
ATA Nº. 01/2022 
 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 
DE DOURADOS EM 13 DE JANEIRO DE 2022.  
 
 

No dia treze de janeiro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniram-se os 

membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência 

Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi 

realizada a reunião extraordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo 

discutir as solicitações realizadas pelo memorando n.º 18/2022/PREVID sobre: 

A)  Aditamento ou nova contratação de empresa especializada para a locação 

de plataforma web para gestão de investimentos de RPPS, visando atender as 

necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 

de Dourados/MS – PreviD. B) Contratação de empresa especializada para 

fornecimento de ÁGUA MINERAL, visando atender as necessidades do 

Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – 

PreviD. C) Contratação de empresa especializada para fornecimento de GÁS 

GLP P-13, visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social 

dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD. D) Edital de 

Credenciamento de Instituições Financeiras. Estavam presentes os seguintes 

membros do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, José dos Santos da 

Silva, Ana Rose Vieira, Solange Tumelero, Sonia Maria Ferreira, Solange Silva 

de Melo, Keila Jonair Soares Pieto, Dilma Canedo da Silva, Blavett da Rocha 

Fucks, José Vieira Filho e Karla de Almeida Battaglin. Os membros do 

Conselho Curador Eugênio Mendes, Irene Quaresma Azevedo Viana, João 

Vicente Chencarek, e Marcia Adriana Fokura justificaram suas ausências. 

Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho Curador, senhor Hélio do 

Nascimento, após constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da 

pauta da reunião e abriu para deliberação. Tendo as pautas sido aprovadas por 

todos os presentes. Em seguida, foi dada a palavra a Diretora Financeira, 

Senhora Rosane Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz que apresentou o edital 

de credenciamento elaborado pelo Comitê de Investimentos, o qual foi 

aprovado e será editada resolução. Na sequência, foi dada a palavra para a 

Diretora Administrativa, Senhora Silvana Maria Radaelli de Assis que 

apresentou aos Conselheiros os orçamentos de Contratação de empresa 

especializada para fornecimento de ÁGUA MINERAL e Contratação de 

empresa especializada para fornecimento de GÁS GLP P-13, as quais foram 

aprovadas pelos Conselheiros. Adiante, ainda com a palavra a Senhora Silvana 

expôs sobre o aditamento ou nova contratação de empresa especializada para 

a locação de plataforma web para gestão de investimentos de RPPS, em vista 

que o atual contrato está próximo do seu encerramento. Os conselheiros 

deliberaram pela aprovação do aditamento ou nova contratação.  Sendo assim, 

nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo 



Landeira, lavrado a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 

pelos presentes. 
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